

В номере:

Российские разработчики ПО покоряют Швецию

С 22 по 24 января в Гетеборге в Швеции впервые прошла выставка информационных технологий Comdex Nordic. Организатор выставок Comdex — компания Key 3 Media — в последние годы активно расширяет их географию, распространяя свою деятельность за пределы США. Одной из попыток такого рода стала и Comdex Nordic, в которой приняли участие более 240 компаний из 13 стран.

с. 3

Московское отделение Compaq подводит итоги года

Подводя итоги прошедшего года, генеральный директор Compaq Computer в России, Средней Азии и Закавказье Роберт Беллман охарактеризовал результаты своего подразделения как «замечательные». Рост оборота составил 17% — на 3% больше прошлогоднего. Правда, в отличие от пресс-конференции 2004 г., не были обнародованы данные по росту прибыли...

с. 3

Интернет — инструмент анализа

Традиционный способ размещения в Интернете данных о услугах становится все менее эффективным. Необходимо представлять информацию в соответствии с запросами потребителей. На решение этой задачи и направлена новая версия продукта Databaecom.

с. 24

Вторая жизнь телефонной проводки

Подкомитет IEEE 802.3, носящий название «Internet для последней мили», сообщает о значительных успехах в разработке стандарта сети Ethernet на витой паре низкого качества. Цель разработки — сделать возможной передачу данных на скорости 10 Мбит/с на расстоянии 50 м. Стандарт планируется опубликовать в 2004 г.

с. 31

ТЕМА НОМЕРА

Новинки выставки бытовой электроники

В начале января в Лас-Вегасе прошла традиционная выставка потребительской электроники (Consumer Electronics Show), которая в нынешнем году по числу посетителей перекрыла рекорды другой крупнейшей компьютерной



выставки США — Comdex. Мы остановимся только на наиболее интересных технологиях, оставив в стороне бытовые новинки.

с. 12

VI: пусть бизнес будет интеллектуальным

Еще несколько лет назад рынок средств интеллектуальной поддержки бизнеса считался лишь узким сектором, а сегодня он превратился в магистральное направление, внутри которого существует множество концепций...

с. 14

Экономическое обозрение Hi-Tech компаний

Объективные показатели фондовых рынков последнего полугодия таковы. Уже шесть месяцев продолжается рост индексов Dow и S&P. Для индекса NASDAQ он составляет семь месяцев. В январе рост NASDAQ составил 4,35%.

с. 18

НОВОСТИ

SAP CIS отчитывается за предъюбилейный год

В этом году сотрудники представительства SAP AG отметят два юбилея — 30 лет компании и 10 лет ее присутствия в России. Управляющий директор SAP CIS Дитер Крамани, назначенный на этот пост в ноябре прошлого года. Рассказал о результатах работы фирмы в 2004 г. По данным SAP AG, у нее насчитывается свыше 14 тыс. клиентов в более чем 120 странах, во всем мире произведено свыше 44,5 тыс. инсталляций программных продуктов SAP. Общее число пользователей — более 12 млн. человек. Достижения компании в СНГ и Балтии на общемировом уровне выглядят достаточно скромно: свыше 200 клиентов в 20 отраслях промышленности, более 150 инсталляций, общее число пользователей превысило 25 тыс.



с. 4

Телекоммуникационные планы РАО ЕЭС

Как мы уже сообщали, в конце прошлого года на выставке «ВКС-2004» РАО ЕЭС обнародовало новые сведения о своей деятельности в области телекоммуникаций. В начале этого года генеральный директор компании «Московский узел связи энергетики» (МУСЭ) Сергей Чижов и его заместитель, коммерческий директор Ирина Гришанова поделились с нами подробностями.

с. 28

Умные коммуникации

Обилие телефонных, «бумажных» и электронных средств коммуникации зачастую порождает (определенные проблемы. И здесь на помощь приходят системы унифицированного обмена сообщениями (Unified Messaging). Которые при рациональном использовании позволят предприятию сохранить контроль над многочисленными каналами связи.

с. 30

Читайте в ближайших номерах:

СЕТИ И ТЕЛЕКОММУНИКАЦИИ

Технология виртуальных частных сетей

ИНТЕРНЕТ

Российский рынок средств защиты данных

АППАРАТНЫЕ СРЕДСТВА

Pentium IV становится компактнее